

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年8月12日
【事業年度】	第73期（自平成25年6月1日至平成26年5月31日）
【会社名】	株式会社 サカタのタネ
【英訳名】	SAKATA SEED CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 坂田 宏
【本店の所在の場所】	神奈川県横浜市都筑区仲町台二丁目7番1号
【電話番号】	(045) 945 - 8800 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員管理本部長兼経理部長 宇治田 明史
【最寄りの連絡場所】	神奈川県横浜市都筑区仲町台二丁目7番1号
【電話番号】	(045) 945 - 8800 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員管理本部長兼経理部長 宇治田 明史
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年8月26日に提出いたしました、第73期（自平成25年6月1日 至平成26年5月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(退職給付関係)

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

損益計算書

注記事項

(損益計算書関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(退職給付関係)

(訂正前)

(省略)

当連結会計年度(自 平成25年6月1日 至 平成26年5月31日)

(省略)

2. 確定給付制度

(省略)

(5) 退職給付費用及びその内訳項目の金額

勤務費用	252百万円
利息費用	117
期待運用収益	79
数理計算上の差異の費用処理額	123
過去勤務費用の費用処理額	1
簡便法で計算した退職給付費用	9
<u>確定給付制度に係る退職給付費用</u>	<u>422</u>

(省略)

(訂正後)

(省略)

当連結会計年度(自 平成25年6月1日 至 平成26年5月31日)

(省略)

2. 確定給付制度

(省略)

(5) 退職給付費用及びその内訳項目の金額

勤務費用	252百万円
利息費用	117
期待運用収益	88
数理計算上の差異の費用処理額	71
過去勤務費用の費用処理額	1
簡便法で計算した退職給付費用	9
<u>確定給付制度に係る退職給付費用</u>	<u>362</u>

(省略)

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【損益計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成24年6月1日 至 平成25年5月31日)	当事業年度 (自 平成25年6月1日 至 平成26年5月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費	1 12,718	1 13,099
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成24年6月1日 至 平成25年5月31日)	当事業年度 (自 平成25年6月1日 至 平成26年5月31日)
(省略)		
販売費及び一般管理費	1, <u>2</u> 12,718	1, <u>2</u> 13,099
(省略)		

【注記事項】

(損益計算書関係)

(訂正前)

1 関係会社との取引に係るものが次のとおり含まれております。

	前事業年度 (自 平成24年 6月 1日 至 平成25年 5月31日)	当事業年度 (自 平成25年 6月 1日 至 平成26年 5月31日)
営業取引の取引高		
売上高	3,195百万円	3,523百万円
仕入高	4,487	4,383
仕入副費	497	489
販売費及び一般管理費	982	1,451
営業取引以外の取引高	625	400

(訂正後)

1 関係会社との取引に係るものが次のとおり含まれております。

	前事業年度 (自 平成24年 6月 1日 至 平成25年 5月31日)	当事業年度 (自 平成25年 6月 1日 至 平成26年 5月31日)
営業取引の取引高		
売上高	3,195百万円	3,523百万円
仕入高	4,487	4,383
仕入副費	497	489
販売費及び一般管理費	982	1,451
営業取引以外の取引高	625	400

2 販売費に属する費用のおおよその割合は前事業年度23%、当事業年度22%、一般管理費に属する費用のおおよその割合は前事業年度77%、当事業年度78%であります。

販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成24年 6月 1日 至 平成25年 5月31日)	当事業年度 (自 平成25年 6月 1日 至 平成26年 5月31日)
貸倒引当金繰入額	14百万円	6百万円
従業員給料手当	4,022	4,092
役員退職慰労引当金繰入額	38	47
退職給付費用	224	180
減価償却費	785	718